

县四大班子领导参加义务植树活动

本报讯 春风和畅绿意浓,阳春三月植绿忙。3月9日,在卫庄镇张上村义务植树点,来自全县千余名党员干部在这里共同启动“全民义务植树、建设美丽绛县”植树活动,以实际行动号召全县人民群众投身到植树造林的活动当中,为美丽家园再添新绿。王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、谢伟龙、陈军、葛凯、薛俊辉等县四大班子领导参加活动。

县委书记王宏伟一边栽树,一边和林业部门负责人交谈,了解苗木品种、全县绿化面积等方面的情况,再三叮嘱他们一定要注重植树质量,不仅要栽好树,更要加强管理,确保栽植一片、成活一片、美化一片;要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,大力弘扬愚公精神,精心栽植适宜树种,让绿色

成为我县的主色调;要结合我县文化旅游景点的建设,连片优化提升景区生态环境,助力景区绿化、美化建设,同时,还要抓住当前有利时节,发动广大干部群众积极参与植树造林,打造绿色家园,建设美丽绛县。

经过大家两个多小时的辛勤劳动,共栽植银杏、白皮松、连翘等树苗共12000余棵。一棵棵新栽下的树木整齐划一,在春风的吹

拂下,展现出勃勃生机。

近年来,县委、县政府高度重视造林工作,大力实施荒山造林、义务植树等活动,全县林地面积达到88.53万亩,森林覆盖率36%。



孙才仁一行到我县调研文化旅游产业发展情况

本报讯 3月7日,省证监局局长孙才仁一行到我县调研文化旅游产业发展情况,并就相关工作进行交流和探讨。山西高新普惠旅游文化发展有限公司董事长张益项、总经理杨浚佳,县委书记王宏伟、县委副书记、县长薛玉马,政府副县长程海龙等陪同。

调研中,孙才仁一行先后来到原五四一铁运部、居民生活区等地,亲身体验了军工

小镇乘小火车观光旅游,实地参观了绛北大峡谷风景区原生态生态旅游建设情况。

调研期间,王宏伟介绍了我县旅游业发展前景和发展构想,根据县委、县政府确定的建设“两乡五区”的发展战略,我县将主打特有的“天下第一县”和“绛老”文化品牌,明确山水风光游、文物文化游和农业观光游三个主攻方向,将“绛老长寿之乡”、“省域文化

旅游融合区”建设作为发展全域旅游的战略定位,不断提升我县文化旅游产业的品质和内涵。

孙才仁一行对我县深厚的旅游文化底蕴和良好的产业投资环境给予高度评价,认为我县旅游产业资源丰富,文化底蕴深厚,生态条件和投资环境好,开发空间广阔,发展文物文化旅游的潜力非常大,希望我县要

把旅游产业放到全市、全省经济发展的大盘中考虑,要把旅游业放到文化产业的大文章中考虑,挖掘自身资源,从资本视角入手整合资源,推进旅游产业价值链升级,全力推动旅游板块上市步伐。并表示,将进一步加强与我县的沟通联系,对接合作项目,实现双赢发展。

绛县招商引智局

于鹏飞到我县调研基层党建工作

本报讯 3月8日,市委组织部常务副部长于鹏飞到我县就基层党建工作进行调研,县委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马,县委常委、组织部长薛俊辉先后陪同。

于鹏飞一行先后到古绛镇郝家窑村、山西维之王食品有限公司、南樊镇吉峪村、迴马岭党员革命传统教育基地、西城社区等地,通过查阅资料、听取汇报、召开座谈会、观看专题片等方式,对我县基层党建工作的开展情况进行了详细了解。

我县现有基层党组织491个,其中基层党委12个,党总支16个,党支部463个,党员11562名,其中农村党员6821名。

于鹏飞对我县党建工作的开展情况给

予肯定,他说,基层党组织是党在农村全部工作和战斗力的基础,担负着领导农村经济社会发展,构建农村和谐社会的重要职责,希望我县在今后的工作中,进一步创新工作理念,不断探索研究基层党组织建设、党员队伍建设等方面出现的新情况、新问题,逐步改善农村党员队伍年龄结构,实现党员队伍年轻化、知识化和技能化,提高党员队伍素质和能力;把发展农村经济和基层党建结合起来,对农村外出务工人员中有理想、有文化、有开拓进取精神的积极吸收到党内来,充分发挥外出务工人员在发展农村经济,建设社会主义新农村中的主力军作用,带领村民走上富裕路;要把新兴互联网技术

引入党建工作,依托“互联网+”,打造“智慧党建”,进一步提升党建工作科学化水平,推动党建工作更好地服务改革发展,更好地服务民生;要创新社区治理和服务模式,把社区党的建设和党的工作贯穿到创新管理、优化服务的各个方面,推动基层党建传统优势与互联网信息技术深度融合,不断创新基层党建工作,更好地服务于社区群众;党员要充分发挥先锋模范作用,解放思想,开拓创新,以自身的思想大解放,带动全县领导干部群众思想的大解放,形成全县一盘棋,上下一条心,为县域经济持续发展提供坚强组织保证。

崔璐

市委第三巡查组到绛县廉政教育基地接受教育

本报讯 3月6日,在绛县开展巡查工作的市委第三巡查组在组长董兆庆的带领下,到我县廉政教育基地参观学习。

在参观了展示厅廉政教育版面后,巡查组一行还到演播厅重温了入党誓词,聆听了我县制作的廉洁自律歌,观看了警示教育片——《“底线”失守的沉痛代价》。

随后,市委第三巡查组召开座谈会,与会人员踊跃发言,认为绛县廉政教育基地勤勉典型、时代楷模催人奋进;警世之言、腐败案例发人深省。表示要在今后工作生活中要加强学习,进一步增强自身廉政意识,常怀律己之心,常思贪欲之害,常修从政之德,常弃非分之想,不断自重、自省、自警、自勉,永葆共产党人的廉洁本色;同时要将这次警示教育融入到日常巡查工作当中,内化于心,外化于行,从细处抓起,从实处抓起,履职尽责,给市委交一份满意答卷。

蛟龙悦君

薛玉马在陈村镇、卫庄镇调研美丽乡村村庄绿化工作

本报讯 3月6日,县委副书记、县长薛玉马来到陈村镇、卫庄镇就美丽乡村村庄绿化工作进行调研。

按照县委、县政府“两乡五区”建设总体规划,陈村镇、卫庄镇结合镇村实际,稳步推进美丽乡村建设,努力打造山清水秀、人民富裕的文化旅游产业融合的发展格局。

在听取了镇村干部关于村庄绿化整体

规划后,薛玉马要求,镇村要从需求出发,实效入手,不断加快基础设施建设,切实改善群众的生产生活条件;要注意挖掘本村文化历史,在规划建设最大限度体现村容、村风和特色;要广泛引导群众移风易俗,改变传统的居住观念、生活方式和生产方式;要深入开展文明创建活动,不断丰富群众的精神文化生活,积极培育健康向上的村风民

风。薛玉马强调,园林村建设要围绕农业产业、生态旅游等,实施绿色工程,多渠道增加农民收入,真正实现农业发展、生活富裕的目的;镇村两级要树立科学发展意识,明确责任,主动作为,推进园林村建设步伐,让群众共享美丽乡村建设成果。

政府办主任王辨明参加调研。